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ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ
м. Кропивницький

ВІД « /.)/» !/Щ(;ІІ1і1 ,,WІ/ року № /{l,,i,.- 

На виконання наказу ДСА України від 28 листопада 2018 року № 587 «Про
затвердження Інструкції про порядок обліку, зберігання, використання і знищення
документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію у
Державній судовій адміністрації України та територіальних управліннях Державної судової
адміністрації України»

НАКАЗУЮ:
1. Відповідальним працівникам територіального управління за ведення обліку,

зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації,
що містять службову інформацію, неухильно дотримуватися вимог «Інструкції про порядок
обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв
інформації, що містять службову інформацію у Державній судовій адміністрації України та
територіальних управліннях Державної судової адміністрації України», затвердженої
наказом ДСА України від 28 листопада 2018 № 587.

2. Визнати таким, що втратив чинність наказ Територіального управління Державної
судової адміністрації України в Кіровоградській області від 10 березня 2017 року № 23-ОД
«Про затвердження Інструкції про порядок обліку, зберігання, використання і знищення
документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію
Територіального управління Державної судової адміністрації України» з 01.01.2019 року.

3. Головному спеціалісту відділу організаційного забезпечення діяльності судів,
юридичної роботи та управління об'єктами державного майна Хомяк В.В. ознайомити
працівників територіального управління з даним наказом не пізніше наступного робочого
дня з дня його видання.

4. Головному спеціалісту відділу організаційного забезпечення діяльності судів,
юридичної роботи та управління об' єктами державного майна Шульженку А.М. розмістити
наказ на офіційному сайті Територіального управління Державної судової адміністрації
України в Кіровоградській області в розділі «Нормативно-правова база».

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління Г.М.Дрок

Погоджено: Головний спеціаліст відділу організаційного
забезпечення діяльності судів, юридичної роботи та управління об'єктами державп~
майна г~ В.В. Цатурян


